Проверочная работа по теме «Сера и ее соединения»
Вариант 1
1. Укажите верное суждение: А. По сравнению с атомами кислорода атомы серы имеют большой радиус. Б. По сравнению с атомами кислорода атомы серы более электроотрицательные.

    1) верно только А                              2) верно только Б

    3) верны оба суждения                     4) оба суждения неверны

2. Укажите формулы высшего оксида и высшего гидроксида серы соответственно:

    1) H2S и H2SO4       2) SO2 и H2SO4     3) SO3 и H2SO4     4) SO3 и H2SO3
3. Укажите вещество, в виде которого сера не встречается в природе:

    1) S8          2) FeS2          3) Na2SO3          4) Na2SO4∙10H2O
4. При горении серы на воздухе образуется:

    1) H2S         2) SO2          3) SO3            4) H2SO4
5. Среди перечисленных веществ укажите те вещества, при взаимодействии с которыми сера проявляет окислительные свойства: 1) Hg, 2) F2, 3) H2, 4) Na, 5) O2, 6) Al.

6. Укажите верное суждение: А. Сернистая кислота является слабой и неустойчивой кислотой. Б. Сернистая кислота образует два ряда солей: кислые – гидросульфиты и средние – сульфиты.

    1) верно только А                              2) верно только Б

    3) верны оба суждения                     4) оба суждения неверны

7. Установите соответствие.

	Название
	   Формула

	А. Гидросульфид натрия

Б. Сульфат натрия

В. Гидросульфит натрия

Г. Гидросульфат натрия

Д. Сульфит натрия
	   1) Na2SO3
   2) NaHSO4
   3) Na2S

   4) NaHSO3
   5) NaHS

   6) Na2SO4


8. Составьте уравнения реакций согласно схеме:
    Na2SO3 → SO2 → SO3 → H2SO4 → ZnSO4 → BaSO4
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Вариант 2

1. Укажите верное суждение: А. По сравнению с атомами кислорода атомы серы имеют большой радиус. Б. По сравнению с атомами кислорода атомы серы более электроотрицательные.

    1) верно только А                     2) верно только Б

    3) верны оба суждения            4) оба суждения неверны

2. Укажите формулы высшего оксида и высшего гидроксида серы соответственно:

    1) H2S и H2SO4       2) SO2 и H2SO4     3) SO3 и H2SO4     4) SO3 и H2SO3
3. Укажите вещество, в виде которого сера не встречается в природе:

    1) S8          2) FeS2          3) Na2SO3          4) Na2SO4∙10H2O
4. При горении серы на воздухе образуется:

    1) H2S         2) SO2          3) SO3            4) H2SO4
5. Среди перечисленных веществ укажите те вещества, при взаимодействии с которыми сера проявляет восстановительные свойства: 1) Hg, 2) F2, 3) H2, 4) Na, 5) O2, 6) Al.

6. Укажите верное суждение: А. Серная кислота является слабой и неустойчивой кислотой. Б. Серная кислота образует два ряда солей: кислые – гидросульфаты и средние – сульфаты.

    1) верно только А                               2) верно только Б

    3) верны оба суждения                      4) оба суждения неверны

7. Установите соответствие.

	Название
	   Формула

	А. Гидросульфид натрия

Б. Сульфат натрия

В. Гидросульфит натрия

Г. Гидросульфат натрия

Д. Сульфит натрия
	   1) Na2SO3
   2) NaHSO4
   3) Na2S

   4) NaHSO3
   5) NaHS

   6) Na2SO4


8. Составьте уравнения реакций согласно схеме:

    K2SO3 → SO2 → SO3 → Na2SO4 → BaSO4
                      ↓
                 Na2SO3
